

На базе Московского государственного университета геодезии и картографии (МИИГАиК) заработал новый Центр компетенций Национальной технологической инициативы (НТИ) «Геоданные и геоинформационные технологии». Он обеспечит инновационное развитие отрасли пространственных данных в реальном секторе экономики России. Геоданные и геоинформационные технологии используются в стратегически важных для государства и экономики направлениях, таких как сельское хозяйство, планирование и управление территориями, мониторинг космической и ледовой обстановки, чрезвычайных ситуаций, оценка экологического состояния окружающей среды. В рамках открытия проведен круглый стол «Достижения технологического суверенитета в области геоданных и геоинформационных технологий». Была отмечена важность взаимодействия Центров компетенций, создаваемых на базе университетов, в частности, МИИГАиК, для повышения кадрового потенциала, разработки и обмена технологиями дистанционного зондирования и геоинформационных систем с целью реализации проекта государственного значения по оценке и мониторингу пулов и потоков парниковых газов в лесах и других наземных экосистемах.

Подробнее: <https://www.miigaik.ru/about/news/5133/>